



Студенты учебных заведений города Кургана приняли участие в субботнике, организованном Федерацией профсоюзов Курганской области. Традиционное место - аллея Памяти в Центральном парке культуры и отдыха и площадка, примыкающая к аллее.

Потрудились отлично все: члены профсоюза из государственного колледжа, колледжа строительных технологий и городского хозяйства, музыкального колледжа, базового медицинского колледжа, педагогического колледжа.



Работали дружно и весело. Сделаем город чище вместе!
Сайка на фотографии: https://vk.com/album18102919_294115197